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令和３年度 幼稚園修了式、小・中学校卒業式祝辞について 

幼稚園 

〇 としまくりつ○○ようちえんのみなさん、しゅうりょうおめでとうございます。 

〇 ようちえんで、おともだちやせんせいと、いっぱいたのしいおもいでができましたね。 

〇 しがつから、みなさんは、しょうがくせいですね。 

〇 保護者の皆様、○○○幼稚園の修了を祝し、心よりお慶び申し上げます。 

小学校 「自分を磨き、仲間と協力して、夢や目標の実現に向けて努力しよう」 

〇 卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。皆さんの門出を祝い、「自分を磨き、仲間と協

力して、夢や目標の実現に努力しよう」というメッセージを贈ります。 

〇 （コロナ禍における卒業生の頑張りに対するねぎらい） 

〇 昨年は、東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会が一年越しで開催され、多くの日本  

人選手が活躍しました。 

〇 また、この大会を、多くのボランティアの方々が支えてくれていたことも忘れてはいけません。 

〇 豊島区が取り組んでいる SDGsの目標１７にも「みんなで協力しあい、目標を達成しよう」と掲  

げられています。 

〇 今後の中学校生活の中では、自分を磨き、仲間と協力して得られる感動をたくさん経験してく

ださい。 

〇 ○○小学校で学んだことを活かし、中学校でさらに新しいことに挑戦して、自らを伸ばしてい 

くことを期待しています。 

中学校 「互いの良さや可能性を発揮し、多様な人々と協力して豊かな人生を切り拓こう」 

〇 卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。皆さんの門出を祝い、「互いの良さや可能性

を発揮し、多様な人々と協力して豊かな人生を切り拓こう」というメッセージを贈ります。 

〇 （コロナ禍における卒業生の頑張りに対するねぎらい） 

〇 昨年は、東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会が一年越しで開催され、多くの日本  

人選手が活躍しました。 

〇 大会運営において、多くのボランティアが、選手が力を発揮できるように競技の補助、国内外  

の選手への支援や感染予防対策など、様々なサポートを行ったことも忘れてはなりません。 

〇 今豊島区は、SDGｓの目標達成に向けて取組を進めています。誰もが豊かな人生を送ること 

のできる社会の担い手を目指し、今後も学び続けてほしいと思います。 

〇 ○○中学校で培った力を礎に、輝く未来を信じ、自らを磨き続け、周囲の人と意見を交流し、 

多様性を認め合いながら、より良い社会を築いていくことを心から期待しています。 
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